
РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ  

ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ СПЕЦІАЛЬНОСТІ  

ХАРЧОВІ ТЕХНОЛОГІЇ  

НА ТЕМУ: «ВИЯВЛЕННЯ ПРОБЛЕМИ БУЛІНГУ/ЦЬКУВАННЯ У 

ЗАКЛАДІ ВИЩОЇ ОСВІТИ» 

Чи знаєте Ви, що таке булінг?

так; 94,4

ні; 5,6

 
 

Звідки Ви отримуєте інформацію про те, що таке булінг та інші 

форми насильства?

44,4

16,7

22,2

16,7

школа

навчальні заклади

інтернет

телебачення

 

 

 

 

 



На запитання: що з перерахованого Ви можете віднести до булінгу, отримали 

наступні результати: 100 % - систематичне моральне приниження іншої 

людини. Також: 27,8% - побиття іншої людини, 33,3% - постійне залякування 

іншої людини; 38,9% - вимагання грошей від іншої людини. 

 

 

Чи відчуваєте  Ви в академії булінг?

83,2

5,6

5,6
5,6 не відчуваю, мені

комфортно в академії і групі

потерпав від викладачів

академії

потерпав від інших

учасників освітнього

процесу

потерпав від технічного

персоналу школи

 
 

 

Що, на Вашу думку, можна зробити для покращення 

стосунків у ЗВО?

61
11

20

8
проведення заходів для

покращення позитивного

ставлення один до одного

залучення куратора групи

до розв’язання питань

булінгу

нічого не потрібно змінювати

щоб викладачі ставилися

однаково добре до всіх

студентів
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